

齊占魁越獄是一九四六年九月一日，幾輛卡

車載了苦役囚犯，照例每天到郊外大修

築公路，當天典獄長張欣也在場巡視，

到休息的時間，韓平叫囚犯們排好後向

張報告說：

「一切如常，典獄長。」

「辛苦了，」張環視了一下犯們

後，有一搭無一搭地回：「一九七號在

「糟了！逃掉了……」

「逃掉的還不止齊，另一個曾在地方

小戲園裏做過花旦的吳蓮芳也不見了。

仙和齊住在同一間牢裏，一向和齊有著

同性愛的曖昧關係。張欣聽了這個訊息

只命令韓馬上派兜捕後，悠然地坐了電

單車回去了。

按規定，發生了越獄事件在四十八

小時以內捉不到人的話，獄方就必須由

韓平在場度的刺激下終

於昏厥了去。

當双方的人們發見

阿紅被慘殺的屍體吊在鬼

門欄下，奔進凶宅去找他

的時候，他仍在昏迷狀態

中。

二

六年九月一日，幾輛卡

南奔馳的韓平福氣躲進旁一所田間的

守望席棚。

當何踏上席棚時，突然聽到了人的

地上作着最後的掙扎，他曾喚吳，吳的

嘴動了一嘴，似乎想說甚麼，但僅僅了半

兩聲，就暁了氣。

齊占魁是多麼可怕的人，他連自

己的「愛」都是那麼殘酷地殺掉，又

何況對他的仇恨還不過發生在幾天以

前，那是當犯人工作回來進監獄時受搜

查的時候，韓在齊的身上搜出了香煙，

會竄出致命似的，在心驚胆戰着。

齊對他的仇恨還不過發生在幾天以

前，那是當犯人工作回來進監獄時受搜

查的時候，韓在齊的身上搜出了香煙，

會竄出致命似的，在心驚膽戰着。

他死了的太太由三個人增加五

個，再由五個變成七個。數目越來

越多，終於增加到以他現在的年齡

計算一年非結兩次婚

不行。

總之，這些謠言也許是意味著

那「科醫生對錯給女人特別有工夫

的玩笑時，竟然不再

談到數日，而有說他

結了婚後，當天晚上太太就一定死

掉，而他若無其事。

這就是一個看護問。

「藍鬚子是誰？」

「不知道？」

「不知道？是在你白衣裏抄出來的

粗暴地問。

「不知道？」

「不知道？」